



Совещание при директоре

Справка

по итогам контроля обучения на дому.

Цель проверки: состояние преподавания обучения на дому.

Дата поверки: февраля 2020г.

Проверку проводила зам директора по УВР, курирующая обучение на дому, Татарханова Р.Х. *РХ*

Обучающихся на дому 15 учеников: 1-4кл -7ученика, 5-9кл -6 учеников, 10-11кл.-2 ученицы.

Татархановой Р.Х. были проверены журналы обучения на дому, тематические и поурочные планы учителей, проводимость уроков соответственно расписанию (выборочно), соответствие оценок, выставленных в дневнике учащегося оценкам в классном журнале

Проводимая проверка показала, что у всех учителей имеются планы индивидуальной работы (тематические и поурочны), составленные из расчета часов, распределенных на каждого ученика по согласию с родителями. Планы утверждены директором гимназии и на заседаниях МО.

Проверка проводимости уроков по расписанию показала, что уроки проводятся своевременно. По желанию родителей при необходимости в расписание уроков вводятся изменения.

Проверка журналов обучения на дому уч-хся Магомедова А, Гусейновой Омарова А., Омаровой А. Абакаровой Р., Алиевой С., Атаева А., Оруджевой Б.,Бултаевой А.,Курбанова А., Федорова С.,Айдаева Б., Адиева Б.,Алиевой З., Яхьяевой А. показала, что уроки проводятся регулярно и журналы заполняются своевременно.

Мамедова Г.М. , Гаджиалиева З.Р.,Рагимханова З.П., Усманова Б.А., Магомедова Т.Х., Тагирова А.А., Дурпалова И.Ш., Астапова Т.Г., Исмаилова Э.М., Гусейнова А.Г., Дамирова С.К., Далгатова З.А., Исрапилова А.Х. Ефимовская М.Д., Гасанова А.Р. работают добросовестно с учетом пожеланий уч-хся и, советуясь с родителями, уделяя больше внимания тем

предметам и темам, которые плохо усваивает ученик. Родители расписываются в журнале, когда присутствуют на уроке, тем самым подтверждая, что занятие проводилось и они согласны с тем, как оно проходило.

Соблюдается дозировка домашних заданий.

Учителям, пропустившим по болезни наверстать пропущенные занятия дополнительными уроками по согласованию с родителями.

Проверка также показала, что оценки выставленные в дневниках учащихся, соответствуют оценкам в классных журналах.

Рекомендации:

Всем учителям, работающим с учениками на дому, продолжать проводить занятия строго по расписанию, своевременно заполнять журналы. При изменении расписания предупредить администрацию.

С учащимися 9,11 классов проводить занятия по подготовке к сдаче ГИА и ЕГЭ. Научить заполнять регистрационные листы и бланки ответов с КИМами и решать задания из них.

Уроки проводить качественно, выявлять основные пробелы в знаниях выпускников и с учетом этих пробелов заниматься индивидуальной работой.

Регулярно проверять выполнение домашних заданий, которые нужно давать дозировано с учетом способностей и возможностей ученика. Привлекать родителей для оказания помощи в выполнении д/з.

Классным руководителям и учителям быть внимательными при выставлении оценок в классный журнал и следить за соответствием оценок, выставленных в дневнике учащегося оценкам в классном журнале